

Súd: Okresný súd Bratislava V
Spisová značka: 4T/38/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1516010189
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 10. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Bartalská
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2017:1516010189.21

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava V v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Zuzany Bartalskej a prísediacich JUDr. Evy Vargovej a Viery Hrdličkovej na hlavnom pojednávaní konanom dňa 11.10.2017 v Bratislave takto

rozhodol:

Obžalovaný

Y. B. nar. XX.XX.XXXX v R. v H. republike, trvale bytom H. XX, A., t.č. vo väzbe v U. a U. A. od XX.XX.XXXX,
sa uznáva vinným, že

1) dňa 06.08.2015 v čase o 03.32 hodine v A. - W. na X. ulici číslo X/H poškodil hliníkové vchodové dvere do bytového domu, a to tak, že pomocou elektrického zapaľovača prekonal elektrickým magnetom riadený zámok, ktorý poškodil, následne dvere silou vytrhol a vošiel do bytového domu odkiaľ odcudzil 1 ks pánsky bicykel, neznámej značky a výrobného čísla, modro - bielo - červenej farby, zakúpený v roku 2009 za sumu 180,- Eur, čím vlastníkom bytov a nebytových priestorov na X. ulici číslo X/H, A. - Petržalka spôsobil škodu poškodením dverí vo výške 160,80,- Eur a poškodenému V.. B. M. odcudzením bicykla škodu vo výške 180,- Eur,

2) dňa 16.08.2015 v čase 01.09 hodine v A. - W. na X. ulici číslo X/H poškodil hliníkové vchodové dvere do bytového domu a to tak, že pomocou elektrického zapaľovača prekonal elektrickým magnetom riadený zámok, ktorý poškodil, následne dvere silou vytrhol, pričom ich ohol v oblasti rámu a vošiel do bytového domu, odkiaľ odcudzil 1 ks kolobežku značky FILLA Scooter, striebornej farby, zakúpenú v roku 2011 za sumu 84,99,- Eur, čím vlastníkom bytov a nebytových priestorov na X. ulici číslo X/H, A. - Petržalka spôsobil škodu poškodením dverí vo výške 234,85,- Eur a poškodenému V.. B. M. odcudzením kolobežky škodu vo výške 55,- Eur,

3) v čase od 19.00 hodiny dňa 25.08.2015 do 07.15 hodiny dňa 26.08.2015, v A. - W. na A. ulici číslo XX prekonal bez poškodenia otvárací systém DEK na vchodových dverách a následne cez dvere vošiel do obytného domu, z ktorého na prízemí na ľavej strane oproti výťahom odcudzil 1 ks dámsky biely bicykel značky SPECIALIZED, neznámeho výrobného čísla, ktorý bol zamknutý zámkom o zábradlie schodiska, čím týmto konaním spôsobil poškodenie Z. F. odcudzením bicykla škodu vo výške 879,41,- Eur,

4) obvinený Y. B. spolu s doposiaľ presne nezisteným spolupáchateľom v čase od 10.00 hodiny dňa 29.09.2015 do 12.30 hodiny dňa 30.09.2015 v A. - W., na K. ulici číslo XX v areáli spol. NEOREAL s.r.o., po vzájomnej dohode vykonali vlámanie do prenajatých skladových priestorov spol. Econcar, s.r.o., so sídlom Topoľčianska ulica číslo 3, Bratislava - Petržalka a to tak, že doposiaľ presne nezistený páchateľ vypáčil prízemné plastové okno, cez ktoré následne vnikol do chodbičky skladu, kde potom zvesil zamknuté mrežové dvere z pántov, vošiel do skladu, zatiaľ čo obvinený Y. B. dával pozor a následne

zo skladu obvinenému Y. B. podal 1 ks golfový bag zn. NIKE strieborno červenej farby zakúpený v roku 2013, v hodnote 73,72,- Eur, s obsahom 11 ks golfových palíc v hodnote 2.150,- Eur, 1 ks golfový vozík zn. Click gear farby čiernej zakúpený v roku 2013, v hodnote 243,78,- Eur a 1 ks nepremokavú tenkú dámsku bundu veľkosti M, neznámej značky, zakúpenú v roku 2013, v hodnote 20,- Eur, s ktorými Y. B. odišiel preč, čím poškodenej P. K. spôsobili odcudzením vecí škodu vo výške 2.507,62,- Eur a zároveň z uvedených skladových priestorov odcudzili 1 ks bicykel zn. SPECIALIZED ALLEZ C2 BLK/RED 58, červeno čiernej farby zakúpený v rok 2014, za sumu 831,74,- Eur v súčasnej hodnote 700,- Eur, čím poškodenému T. V. spôsobili odcudzením vecí škodu vo výške 700,- Eur, pričom celkovo tak spôsobili škodu odcudzením vecí vo výške 3.206,62,- Eur a poškodením okna nespôsobili žiadnu škodu,

5) od presne nezisteného času dňa 03.10.2015 do 17.40 hodiny dňa 04.10.2015 v A. - W., na W. ulici číslo 5, vnikol do Základnej školy Prokofievova a to tak, že zvesil kovový držiak na pootvorenom okne na prízemí, následne otvoril celé okno, vošiel do školskej pracovnej dielne, kde si zobral veľké pilníky, skrutkovač s ružovou rukoväťou, a kladivo, a za pomoci uvedeného náradia vylomil 5 ks plechových skriň, následne sa presunul do skladových priestorov oproti školskej dielne, kde rozbil 3 ks interiérových okien vedúcich do skladových priestorov, následne vylomil v oblasti zámku dvere do dvoch kabinetov pri telocvični, na chodbe kabinetov vylomil drevený okenný rám vedúci do miestnosti s náradím školníka, na chodbe pri telocvični vylomil visiace zámky na 4 ks drevených skriniach, následne sa presunul k mrežovým dverám, ktoré vyhol, vylomil FAB - zámok a odstránil na nich visiaci zámok, vošiel do miestnosti, kde v zadnej časti miestnosti vylomil visiaci zámok na drevenej skrini a odcudzil z nej 3 ks vzduchovky zn. Slavia Deluxe 631 s tmavým obalom, 2 ks stará vzduchovka bez hodnoty, ďalej v miestnosti vylomil v oblasti zámku 2 ks plechových skriň odkiaľ odcudzil 2 ks volejbalových lôpt zn. MVA - 300, 1 ks volejbalovú loptu zn. Mikasa VLS 300, 1 ks brankársku floorbalovú prilbu červeno čierna farba, 1 ks floorbalovú prilbu bielej farby, 7 ks volejbalových lôpt neznámej značky, 2 ks stolnotenisové rakety zn. Stiga v obale, všetky tieto veci vložil do tam nachádzajúcej sa športovej tašky na plece červenej farby a odišiel s uvedenými vecami preč, čím týmto konaním spôsobil poškodenému subjektu Základná škola Prokofievova 5, Bratislava - Petržalka, škodu krádežou vecí vo výške 843,50,- Eur a škodu poškodením zariadenia škodu vo výške 650,- Eur,

6) v čase od 20.00 hodiny dňa 06.10.2015 do 07.20 hodiny dňa 07.10.2015 v A. - W. na M. ulici číslo 1, pred vchodovou bránou do obytného domu počkal na vychádzajúcu osobu z vchodu, zachytil vchodové dvere a vošiel dnu, pričom vložil zložený papier medzi bránu a zárubňu, aby sa brána nezatvorila, následne pomocou šrobováku vypáčil v oblasti zámku dvere do údržbárskej miestnosti situovanej na prízemí obytného domu na ľavej strane od vchodových dverí, z ktorej odcudzil 1 ks elektrickú vŕtačku značky Narex neznámeho typu a výrobného čísla v kovovom obale sivej farby s nápisom Black & Decker spoločne so sadou vrtákov, 1 ks príklepovú vŕtačku značky Metabo neznámeho typu a výrobného čísla spoločne so sadou vrtákov, 1 ks karboflexku značky Makyta neznámeho typu a výrobného čísla spoločne so sadou náhradných kotúčov, 1 ks priamočiaru pílu neznámej značky, typu a výrobného čísla, 1 ks akumulátor vŕtačky spoločne s náhradným zdrojom značky Fieldman neznámeho typu a výrobného čísla a 1 ks mäsiarsky ručne kovaný sekáč, cca 50 cm dlhý s 30 cm dlhou čepeľou a 20 cm dlhou drevenou rúčkou, odcudzené veci vložil do športovej tašky a s taškou opustil obytný dom cez vstupné dvere ktorými vošiel, čím týmto konaním spôsobil majiteľovi vymenovaných vecí - poškodenému T. M. odcudzením vecí celkovú škodu výške 496,96,- Eur.

Vyššie uvedeným konaním spôsobil obvinený Y. B. celkovú škodu krádežou vo výške 5.662,49,- Eur a celkovú škodu poškodením vo výške 1.045,65,- Eur,

teda

v bodoch 1) až 6) obžaloby

sčasti samostatne, sčasti spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

v bodoch 1), 2) a 5) obžaloby

poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

čím spáchal

v bodoch 1) až 6) obžaloby
pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a) Trestného zákona, v bode 4)
formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

v bode 4) obžaloby
formou spolupáchateľstva podľa § 20 ods. 1 Trestného zákona,

v bodoch 1), 2) a 5) obžaloby
pokračovací prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona.

Podľa § 44 Tr. zák. súd upúšťa u obžalovaného od uloženia súhrnného trestu vo vzťahu k rozsudku Okresného sudu Bratislava V sp. zn. 1T/52/2015 zo dňa 08.02.2017 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Bratislave sp. zn. 1To/63/2017 zo dňa 4.10.2017 nakoľko pokladá trest uložený skoršími rozsudkami na ochranu spoločnosti a nápravu páchatela za dostatočný.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. por. súd odkazuje poškodených T. V., nar. XX.XX.XXXX, W. 5, A., V.. Z. F., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A. XX, A., T. M., nar. XX.XX.XXXX v A., trvale bytom M. 1, A. a poškodenú D. škola W. 5, A., s nárokom na náhradu škody na civilný proces.

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. vzhľadom na to, že po vyhlásení rozsudku sa prokurátor a obžalovaný vzdali odvolania, písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia cestou tunajšieho súdu.